



枣庄日报区域编辑部 主办
主编: 石劲松 组版: 张艳丽
篆刻: 田始涛
邮箱: zzrbqyxw@163.com

荆河街道为民服务提升群众满意度 坛山街道城乡环卫一体化成效显著

滕州讯 “要通过扎实的工作、有力的举措、看得见的效果,围绕群众关心的重点领域、重点工作,将群众满意作为重要工作标准,切实解决好社会关注、群众关心的热点、难点问题,促进群众满意度工作全面提升。”荆河街道党委书记闵祥寨如是说。为加强干部作风建设,切实提高为民服务水平,荆河街道不断完善为民服务体系,全面做好保障和改善民生工作,让群众得实惠,全面提升群众幸福感和满意度。

制度体系精细化夯实为民服务基础

一套制度。街道成立了提升群众满意度活动领导小组,制定了《关于扎实开展群众满意度提升活动的实施方案(试行)》,在居民就医治病、学校教育、环境保护、群众文化生活、社会治安、干部作风建设等方面详细制定了服务群众的具体措施,并将责任落实到部门,具体到个人,为群众满意度工作提升量身制定“工作守则”。

三个公开。街道实行服务群众“三公开”工作制度,即服务公开、三务公开、实事公开,

同时,明确每月28日为“党员活动日”,全体科级领导干部、包居机关干部全部深入到居,组织召开党员会议,传达上级重要指示精神,为党员上党课;每周五为驻居工作日,领导干部、包居干部驻居期间认真察民情、听民意、访民苦、解民忧、聚民智;居干部采取全日制办公、轮流值班的工作模式,在居显著位置公布干部联系方式和值班表。

六项服务。街道印制印写明党员干部职务、姓名、联系方式的社情民意连心卡14000余张、社情民意登记卡30000余张、群众满意在行动宣传册10000余册,由党员干部在户到走访调研的同时全部发放到居民手中,全面公开街道工作内容、各社区服务中心联系方式和所辖居委会范围,从就医治病、学校教育、环境保护、群众文化生活、社会治安、干部作风建设等方面详细制定了服务群众的具体措施,并将责任落实到部门,具体到个人,为群众满意度工作提升量身制定“工作守则”。

工作措施精细化做好为民服务文章

张汪镇加强“玉米娃娃”管理

滕州讯 近期,张汪镇紧紧抓住当前气温、墒情适宜的时机,充分发动群众搞好以补苗和病虫害防治为中心的“玉米娃娃”管理,为秋粮稳产高产打好基础。宣传到位。召开夏玉米苗期管理工作会,安排布置以补苗和病虫害防治为中心的玉米苗期管理工作;召开广播会,发放明白纸,大力宣传玉米苗期管理目的及技术要点,迅速掀起玉米苗期管理高潮。培训到位。该镇以村镇党校为阵地,采取收看远程教育专题片、组织农技专家开办技术培训班等形式,组织群众学习玉米苗期科学管理技术。指导到位。农技人员深入田间地头,查看苗情,指导群众加强灰飞虱、玉米螟等病虫害防治,从源头上杜绝病虫害的发生,确保苗齐、苗壮。(闵祥炯)

兴仁街道安全生产月正式拉开帷幕

高新区讯 6月16日上午兴仁街道安全生产月活动正式拉开帷幕,街道办事处安监中队的相关人员带领大家向过往行人耐心讲解安全常识手册以及日常生活中应注意的相关问题及应对措施。通过安全生产月活动的开展牢固树立了以人为本、安全发展的理念,把安全生产摆到了更加重要的位置,提高了全民参与意识,从而把安全隐患降到最低,防患于未然。(孔霄 侯竟)

古邵镇扎实推进乡村文明行动建设

峄城讯 今年以来,古邵镇多措并举持续推进乡村文明行动建设。该镇通过“大走访”活动深入各村各户,密切联系群众,紧紧依靠群众,深入发动群众,使群众主体作用凸显。常态化。该镇持续宣传乡村文明行动建设取得的明显效果,乡村文明行动建设已深入人心,形成了全民参与,同心共建的良好局面,群众已形成爱护生态环境,注意家庭卫生,尊老爱幼,邻里和睦,共建美好家园的常态化。机制化。该镇通过自身摸索和学习借鉴周边其他乡镇好的经验做法,结合实际,建立了一套包括卫生保洁、日常管理等在内的长效机制,乡村文明行动建设机制化成效明显。(邵丹丹 乔瑞玲)

北辛街道开展计划生育信息清理核查

滕州讯 为提高计划生育基础信息统计质量,夯实基层基础,北辛街道开展计划生育信息清理核查活动。该街道制订《关于开展计划生育清理补报活动的实施方案》,要求各居清理已婚育龄妇女信息,提高已婚育龄妇女管理率和准确率;清理出生人口漏报,提高统计信息质量;清理流动人口信息,提高流动人口管理水平;清理节育措施,提高节育措施落实及时率;清理计划生育服务阵地建设情况,提高“两室一校”服务水平。通过此次活动,澄清计划生育底数,促进北辛街道人口和计划生育工作健康稳定开展。(于芳敏)

羊庄确保中小学生夏季食品安全

滕州讯 羊庄镇加强中小学学生夏季食品安全教育。各班级召开主题班会,向学生宣讲食品安全知识和预防食物中毒常识,不吃腐烂变质食品,不暴饮暴食等。学校还利用广播、黑板报、学校网站等平台多种形式宣传安全常识,增强师生卫生防疫意识。严把食品加工烹调管理关,切实做好餐具清洗消毒保洁,强化对餐饮器具的消毒和餐厅卫生管理,严格落实食物留样制度。加强对食堂从业人员的培训教育工作,实行工人每周日下午到校后例会制度。利用例会时间对上周食堂工作进行总结,并对食品安全等知识进行集中培训教育。学校还对从业人员进行定期体检,并与从业人员签订了饮食安全工作责任书,确保广大师生的身体健康。(孔庆明 姚继勇)

课间十分也精彩

薛城讯 近日,周营镇陶官小学为改善校园课间活动状况,营造健康、文明的课间活动氛围,促进学生健康成长,培养学生良好、文明的活动习惯,利用大课间活动时间,在学生中开展了“快乐课间十分钟”活动。下课后由班主任带队在操场上活动,有的班级跳绳,有的转呼啦圈等,操场成了学生的课间乐园。通过开展此项活动,不仅丰富了学生的课间生活,而且消除了学生的安全隐患,构建了校园内和谐愉悦的教育教学环境。(刘培)

周营镇金马小学举行应急疏散演练

薛城讯 日前,周营镇金马小学举行了应急疏散演练。当警报声发出后,相关迅速到达指定岗位,做好疏散准备,214名学生在班主任老师的组织下,按照紧急疏散路线,快速有序地从教学楼开始撤离。2分钟后,全校师生便全部安全撤离到学校操场,无一人缺席。通过此次应急疏散演练,师生们的安全意识得到了进一步的增强,逃生能力和自救能力得到了明显提高。(刘培)



↑6月17日下午,中央政法委调研组莅临临城街道龙潭社区专题调研网格化服务管理和基层综合服务管理平台建设情况。市、区和街道办事处有关领导陪同调研。(李秀婧 摄)



←近日,滕州市龙泉街道在龙泉广场组织开展了“安全生产月”暨创建全国安全社区宣传活动,义务向群众宣传“安全生产月”和创建全国安全社区的意义,宣讲生活安全常识。(李洋川 摄)



←6月11日,滕州市北辛街道“文化进社区”活动启动。此次活动以送演出到社区、到居委的形式,贴近群众演绎精彩节目,丰富了社区居民群众的文化生活。(刘合贵 摄)



条毛巾、一个水杯、一把钢尺),保障工程质量达标安全。农村公路三分建七分养。结合城乡环卫一体化,为所有建设完成路段配备养路员,目前共聘用35名养路员,配备洒水车、三轮车,统一服装,划分好养护区域,做好道路日常管理养护。对新完工的村级公路重点做好日常洒水养护,禁止重车通过等护路工作。已建好的村级公路重点督促村包路肩、绿化等配套工程,同时,鼓励有条件的村安装路灯,做好亮化工程。(孙伟)



6月18日,市中区人大法郭镇代表小组对全镇经济社会发展情况进行视察。区人大常委会副主任胡乐华应邀参加了视察活动。代表们先后视察了税郭镇垃圾压缩中转站、税郭镇人工湿地项目、三屯村“文明乡村”建设现场以及沙沟村土地增减挂钩项目建设现场。(黄加芳 摄)



6月19日,投资1.5亿元的山亭区桑村镇重点项目——科思华油燃气有限公司专业人员在进行设备安装。桑村镇扎实开展重点项目“百日攻坚”行动,抓好已建项目提效益、在建项目推进度、在谈项目促签约。(陈永 摄)



6月18日,台儿庄区涧头集镇组织安监等部门到街头、厂矿、村庄宣传夏季安全生产知识,发放宣传资料1万余份,受教育群众达万余人。(张涛 摄)



6月18日,山亭区西集镇人大代表庄福立正在农贸市场销售优质鲜桃。他带头发展优质高效果品致富后,带领村民一起致富,成为科学致富带头人。(赵连友 摄)



6月17日,山亭区山城街道龙唐至小岩头村“就近通”项目正在施工。该路段总长度1500米,需投资20多万元,道路修通后将大大拉近周边村民交往和沟通,同时也方便了村民的生产与生活。(任润喜 摄)



6月5日,峄城区吴林坝子小学通过开展实验课堂、“找出农药瓶”、“给爸爸妈妈上堂课”等活动,让农村的孩子意识到,滥用农药带来的污染危害。(若愚 晏园园 摄)



近日,为丰富辖区职工的业余文化生活,善南街道组织辖区庄户剧团“百花”艺术团为鑫迪家居装饰有限公司的职工奉献了一场精彩的文艺演出。(刘刚 摄)

